
BILJEŠKE
○
AUTORIMA

Dr. Stjepan Baloban (1954.), docent na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Predaje moralnu teologiju i društveni nauk Crkve. Pročelnik je Centra za promicanje socijalnoga nauka Crkve – Hrvatske biskupske konferencije. Objavio je knjigu *Etičnost i socijalnost na kušnji* (Zagreb, 1997.) i brojne znanstvene i stručne članke s etičko-moralnom i socijalnom tematikom.

Fra. dr. Bonaventura Duda rođen je u Rijeci 1924. godine. Franjevac, umirovljeni profesor Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Zagrebu, biblijski prevoditelj, pisac i propovjednik. Živi u franjevačkom samostanu u Zagrebu.

Dr. Josip Esterajher rođen je 1961. godine u Osijeku. Diplomirao i magistrirao na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu. Nakon diplome se pet godina bavi znanstveno-istraživačkim radom. Tijekom 1991. godine je na dužnosti v.d. glavnoga i odgovornoga urednika Hrvatskog radija Vukovar i Vukovarskih novina. Nakon proboja iz Vukovara radi u različitim uredima Vlade RH.

Dr. Josip Jurčević, povjesničar, asistent u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Za-

grebu. Doktorirao je s temom *Represivnost jugoslavenskog sustava 1945. godine u Hrvatskoj*. Voditelj je kolegija *Opća povijest 20. stoljeća i Nastanak suvremene hrvatske države i Domovinski rat* na Hrvatskim studijima. Objavio je jednu knjigu i veći broj znanstvenih i stručnih radova.

Prof. dr. Hrvoje Kačić, odvjetnik, doktor pravnih znanosti, predavao je na raznim sveučilištima u Europi, Americi i Aziji. Kao student bio je zatvaran te izbačen sa Zagrebačkog sveučilišta iz političkih razloga. Na prvim višestranačkim izborima 1990. godine izabran je za zastupnika u Sabor kao nezavisni kandidat, ali uz potporu HDZ-a, HKDS-a, HSL-a i HSS-a. U prvom mandatu Sabora obavljao je dužnost predsjednika Odbora za vanjske poslove, a od početka 1994. godine obavlja poslove predsjednika Državne komisije za granice Vlade Republike Hrvatske, sve ad honorem. Objavio je tri monografije i više od pedeset rasprava u zemlji i inozemstvu s područja struke i politike.

Prof. dr. Eduard Kale, kulturolog, redoviti profesor Zagrebačkoga sveučilišta. Objavio je veći broj knjiga, više desetaka znanstvenih studija te je radio na nekoliko znanstvenih projekata, pa tako i *Hrvatska kulturna i politička samosvojnost (identitet)*. Sudjelovao je na mnogim znanstvenim skupovima.

Fra. Ante Perković rođen je 7. prosinca 1944. u Slobodnici, općina Slavonski Brod. Franjevačku klasičnu gimnaziju završio je u

Zagrebu, dvogodišnji studij na Filozofskom učilištu Hrvatske franjevačke Provincije Sv. Ćirila i Metoda u Rijeci, a 1972. diplomirao na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu. Zaređen za svećenika 1971. Službovao je kao kapelan u Vukovaru, kao župnik i gvardijan u Našicama i Kloštru Ivaniću te kao župnik u Borovu Naselju od 1990. Sudionik ratnih zbivanja i stradanja u Vukovaru, zatočenik u Srijemskoj Mitrovici, razmijenjen 10. prosinca 1990. Do povratka u Vukovar dušobrižnik prognanika s boravkom u Zagrebu. Godine 1997. vraća se u Vukovar kao prvi svećenik i počinje organizirati vjerski život onih koje je zatekao i koji se vraćaju u svoj grad.

Dr. Ljudevit Rupčić rođen je 1920. godine u Hardomilju, Ljubuški (BiH). Franjevac, dugogodišnji uznik u jugokomunističkim tamnicama, bivši profesor novozavjetne egzegeze u Sarajevu i Zagrebu, prevoditelj Novoga zavjeta na hrvatski jezik, autor brojnih studija i knjiga prevedenih na engleski, njemački, francuski, talijanski i druge europske jezike, veliki poznavatelj Međugorja i sudionik na brojnim znanstvenim simpozijima po Europi i Americi.

Dr. Vlado Šakić, viši znanstveni suradnik, izvanredni profesor psihologije, ravnatelj Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu, pročelnik Studija psihologije na Hrvatskim studijima. Voditelj istraživačke teme *Integracija domovinske i iseljene Hrvatske*. Objavio je nekoliko knjiga i veći broj znanstvenih članaka i studija.

Mons. Josip Šantić, generalni vikar Vojnog ordinarijata u RH, rođen je u Postirama na Braču 25. ožujka 1946. godine. Klasičnu – sjemenišnu gimnaziju završio je u Zadru. Teologiju je studirao u Splitu i zaređen je za svećenika hrvatske biskupije u Komiži na otoku Visu 29. lipnja 1970. Služio je kao župnik u Vrisniku i Pitvima na Hvaru a 1977. godine imenovan je za rektora bogoslovnoga sjemeništa u Splitu. 1982. godine imenovan je za generalnog vikara Hrvatske biskupije gdje ostaje do 1997. godine. Dragovoljac je Domovinskoga rata kao vojni kapelan na ratištima Pelegrina, Novigrada, Velebita... Nositelj je spomenice Domovinskoga rata. Godine 1997. imenovan je za generalnog vikara Vojnog ordinarijata RH u Zagrebu na kojem položaju je i danas.